
Отварање нових радних мјеста
не значи губитак гласова

Иако босанскохерцеговачка економија трпи штету због двоструког
ударца у виду дуготрајне политичке блокаде с једне стране и
негативних трендова на глобалном тржишту с друге стране, и
власти  и  пословна  заједница  имају  моћ  да  осигурају  нове
инвестиције  и  нова  радна  мјеста,  рекао  је  данас  високи
представник  и  специјални  представник  ЕУ  Валентин  Инцко  на
економској конференцији у Бечу.

“Нема разлога да то не почну да радесада, седам мјесеци прије
наредних  општих  избора”,  рекао  је  он  и  позвао  политичке
странке  да  спроведу  хитне  економске  реформе  које  су  већ
припремљене и договорене.

Међу  њима  се  налази  и  доношење  модерних  закона  у  области
економије који ће унијети правну сигурност и предвидивост у
пословању и тиме подстицати инвестиције и радна мјеста.

“Државни  закон  о  облигацијама  спреман  је  за  расправу  у
Парламенту”,  рекао  је  високи  представник  и  специјални
представник ЕУ. Међу другим договореним реформама налазе се
модернизација и рационализација система банкарске супервизије,
како би се унаприједило повјерење јавности у банкарски сектор
и појачао његов допринос развоју, посебно путем подршке малим
и  средњим  предузећима,  и  оснивање  Социјалног  и  економског
вијећа БиХ као механизма за дијалог између влада, послодаваца
и запослених.

“Ти кораци су само дио свеукупних напора који се улажу на
осигурању пуне слободе кретања лица, роба, услуга и капитала у
Босни и Херцеговини, што је потребно у складу са Уставом и што
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представља  камен  темељац  европских  интеграција”,  рекао  је
високи представник и специјални представник ЕУ, додавши да је
то истовремено и дио процеса придруживања ЕУ.

“Оно што је исто тако важно јесте да су то паметни кораци који
ће умањити тешкоће које тренутно осјећа хиљаде породица у
Босни и Херцеговини. Ако странке на власти буду одлучне да не
предузму ове кораке,онда треба даобјаснити изборном тијелу у
Босни и Херцеговини зашто су одлучне да то не чине.”

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  описао  је
политички застој од посљедњих година као “рану нанесену самом
себи”, али је додао да “странке на власти имају могућност да
отклоне добар дио штете коју је тај застој проузроковао.” При
томе морају “да покажуда могу да унаприједе пословно окружење
у интересу грађана.”

Високи представник и специјални представник ЕУ је рекао да је
рјешење “искористити седам мјесеци пред октобарске изборе за
доношење и имплементацију реформи које су већ припремљене и
које ће на економију имати позитиван учинак. Нико због тога
неће изгубити гласове.”

Пуни  текст  говора  високог  представника  и  специјалног
представника ЕУ може се наћи на Интернетадреси www.ohr.int и
www.eusrbih.eu
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